



**Salgótarján Megyei Jogú Város
polgármestere**

Szám: 10.351-1/2018.

**Javaslat
a Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft.
átalakítására**

Tisztelt Közgyűlés!

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 7. pontja a helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatok közé sorolja az előadó-művészeti szervezetek támogatását. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) az előadó-művészeti tevékenység támogatását a közhasznú jogállású Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft. (székhely: 3100 Salgótarján, Fő tér 5.; a továbbiakban: Társaság) támogatásán keresztül látja el és biztosítja a Társaság szervezeti keretein belül működtetett Zenthe Ferenc Színház (a továbbiakban: Színház) számára az intézményi, személyi háttérrel és az infrastruktúrát. A Társaság, mint előadó-művészeti szervezet nyilvántartásba vétele 2013. június 11-én megtörtént (nyilvántartási szám: ESZ/360). A Társaság előadó-művészeti szervezetként, a művészeti tevékenységének jellege szerint egytagozatos színházként (próza) működik.

A Társaság az előadó-művészeti szervezetek és az előadó-művészeti érdekképviseleti szervezetek működésével kapcsolatos hatósági eljárások és adatszolgáltatások részletes szabályairól szóló 14/2012. (III. 6.) NEFMI rendelet 3. melléklete szerint adatot szolgáltatott és 2016. augusztus 31-én kezdeményezte a kiemelt előadó-művészeti szervezetté való minősítés eljárásának lefolytatását.

A Színházművészeti Bizottság (a továbbiakban: SZMB) 2017. június 28-ai ülésén a kérelmet nem támogatta. A Bizottság véleményét – az Emberi Erőforrások Minisztériuma Közösségi Művelődési és Művészeti Főosztálya írásbeli tájékoztatása alapján – e tárgyban az alábbiak szerint fogalmazta meg: *„A Társaság minősítésével kapcsolatban felvetődött, hogy az SZMB javaslatot tesz az önkormányzat részére arra vonatkozóan, hogy vizsgálja meg annak lehetőségét, miként lehet önálló jogi személyként megalakítani a Zenthe Ferenc Színház Nonprofit Kft.-t. Amennyiben ez sikerül, úgy javasolja a szervezet kiemelt minősítését.”*

A Nemzeti Előadó-művészeti Érdekegyeztető Tanács (a továbbiakban: NEÉT) 2017. október 5-i ülésén ismertette a SZMB véleményét, és a NEÉT is véleményezte az előadó- művészeti bizottságoknak az előadó-művészeti szervezetek minősítésére vonatkozó javaslatát.

A NEÉT ülése után az emberi erőforrások minisztere, Balog Zoltán úr, a bizottság javaslata alapján, a NEÉT álláspontjának mérlegelésével döntött a minősítésekről. Tekintettel arra, hogy a javaslattételi eljárás során a Társaság kiemelt előadó-művészeti szervezetté való minősítését egyik javaslattevő fórum sem támogatta, Miniszter úr –a tanácsadó testületek véleményére alapozva – úgy döntött, hogy a Társaság 2018-ban nem kiemelt minősítésű előadó-művészeti szervezetként működik tovább.

Önkormányzatunk továbbra is törekszik arra, hogy a Színház megfeleljen a kiemelt minősítésű előadó-művészeti szervezetek számára előírt kritériumrendszernek, amely jelentős mértékű támogatás elnyerését jelenthetné a színház számára. Hivatkozva az SZMB önkormányzatunk részére megfogalmazott javaslatára, megvizsgáltuk annak lehetőségét, hogy a Színházat miként lehet önálló jogi személyként működtetni.

Mindezek alapján indokolt a Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft. profiltisztítása olyan módon, hogy a cég a jövőben tisztán színházként működjön tovább, míg a cég egyéb feladataira egy új gazdasági társaság alapítása szükséges. Mindez lehetővé teszi, hogy a színház az eddig megszerzett regisztrációit jogfolytonosan tovább vigye. Jelen előterjesztésben a cégátalakítási eljárás elindítására és a jogszabályok által ehhez szükségesként előírt döntések meghozatalára teszünk javaslatot.

Tisztelt Közgyűlés!

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése, mint a Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata kizárólagos tulajdonát képező Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft. (Cg. 12-09-007321) legfőbb szerve a társaság tiszta színház profilú gazdasági társasággá való átalakítására vonatkozó – a felügyelőbizottság által is véleményezett - javaslatot megtárgyalta, és kinyilvánítja, hogy egyetért azzal, hogy a Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft.-ből kiválás útján létrejövő új gazdasági társaság a Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft. színházi tevékenységén kívüli valamennyi feladatát ellássa, míg a Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft. tiszta színház profilú gazdasági társaságként működjön tovább.

A Közgyűlés kinyilvánítja, hogy a kiválást követően a Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft. cégformája nem változik, továbbra is nonprofit korlátolt felelősségű társaságként működik tovább, és az a jövőben is 100%-os önkormányzati tulajdonú gazdasági társaság marad.

A Közgyűlés kinyilvánítja, hogy a Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft.-ből kiválás útján megalapítandó gazdasági társaság cégformája nonprofit korlátolt felelősségű társaság.

Határidő: azonnal

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

2. A Közgyűlés a vagyonmérleg tervezet fordulónapjaként 2017. december 31. napját jelöli meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

3. A Közgyűlés a kiválással összefüggésben a jogszabályokban meghatározott könyvvizsgálói feladatok teljesítésével, független könyvvizsgálóként az MBI Könyvvizsgáló Kft.-t (3100 Salgótarján, Pécskő út 40., Cg. 12-09-002635, adószám: 11209753-2-12, képviseli és a Kft. nevében a könyvvizsgálatot ellátó természetes személy: Mesterné Berta Ildikó, könyvvizsgálói kamarai tagsági száma: TT000183) bízta meg, és díjazását 500 eFt+ÁFA összegben állapítja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

4. A Közgyűlés utasítja Simon Lajos ügyvezető igazgatót, hogy a polgármester felügyelete mellett a jogszabályokban előírt vagyonmérleg-tervezeteket, az azokat alátámasztó vagyonleltár-tervezeteket, a megalapítandó új gazdasági társaság nyitó vagyonmérleg-tervezetét és vagyonleltár tervezetét, a szétválási szerződés tervezetét, a Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft. alapító okiratának szükséges módosítását, az új gazdasági társaság alapító okiratának tervezetét, valamint a kiválással kapcsolatos döntés meghozatalához szükséges egyéb okiratokat készítse el, és a Közgyűlés 2018. májusi ülésére terjessze elő a kiválással kapcsolatos végleges döntés meghozatalához.

A vagyonmérleg-tervezeteket és vagyonleltár-tervezeteket az ügyvezető igazgató a Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft. felügyelőbizottságával és a 3. pontban megjelölt könyvvizsgálóval is köteles ellenőriztetni a Közgyűlés ülésére történő betérjesztés előtt.

Határidő: a Közgyűlés 2018. májusi ülése

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

Salgótarján, 2018. április 12.

Fekete Zsolt
polgármester